



В Кизнерском районе местный житель изнасиловал 16-летнюю девушку

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту изнасилования выпускницы общеобразовательной школы.

За совершение этого преступления задержан и арестован 22-летний житель республики Руслан М.

Девушка познакомилась с ним на улице и между молодыми людьми вскоре завязалась активная СМС-переписка.

Руслан на тот момент находился под следствием и домашним арестом за совершение разбойного нападения, но это обстоятельство ничуть не мешало молодому человеку знакомиться с девушками.

Криминальный эпизод из своей жизни Руслан от новой знакомой утаил и настоятельно требовал любовного свидания, предлагая отметить завершение учебы в школе. Наивная выпускница на беду свою согласилась, и их романтическая встреча закончилась банальным изнасилованием.

Можгинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР юноше предъявлено обвинение по п. "а" ч.3 ст. 131 УК РФ — изнасилование.

Очередного судебного процесса он будет дожидаться уже не в комфортных домашних условиях, а в скромной камере следственного изолятора. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд.

За совершение этого преступления «романтику» грозит до 15 лет лишения свободы.

10 Октября 2012



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/690082>